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1. Bazidiomicetele apartin regnului:
A. Animal;

B. Fungi;

C. Plante.

2. Nefronii sunt componente ale:
A. ficatului;

B. ovarului;

C. rinichiului.

3. Fotosinteza:

A. are loc 1n celulele organismului animal;

B. consta in degradarea substantelor organice;
C. necesitd prezenta luminii.

4. Coroida este:
A. componenta a sistemului optic;
B. sediul receptorilor vizuali;

C. vascularizata.

5. Hidrozoarele sunt:
A. cestode;

B. celenterate;

C. oligochete.

6. Faza mitozei in care se formeaza fusul de diviziune este:
A. anafaza;
B. metafaza;

C. profaza.

7. Celula gliala este componenta a tesutului:
A. epitelial;
B. muscular;

C. nervos.



8. Fiecare dintre celulele reproducatoare, formate prin diviziunea unei celule mama cu
2n = 8 cromozomi, are:

A. 2n =4 cromozomi;

B. n = 8 cromozomi;

C.n =4 cromozomi.

9. Cel mai lung segment al tubului digestiv la mamifere este:
A. esofagul;
B. intestinul subtire;

C. intestinul gros.

10. Lizozomii:

A. sunt alcdtuiti din ARN si enzime;
B. au rol in digestia intracelulara;

C. au, la periferie, o membrana dubla.

11. Respiratia branhiald este caracteristica:
A. focilor;

B. balenelor;

C. guvizilor.

12. Mamiferele au:
A. rinichi lipsiti de glomeruli;
B. plamani cu alveole pulmonare;

C. cavitate buco-faringiana.

13. Structura diencefalica este:
A. bulbul rahidian;

B. hipotalamusul;

C. cerebelul.

14. Ribozomul:

A. este format dintr-o subunitate mare si una mica;
B. prezinta la periferie o membrana dubla;

C. cuprinde un numar mare de centrioli.



15. Nutritia autotrofa:
A. se realizeaza prin preluarea substantelor organice din mediu;
B. este caracteristica organismelor fotosintetizatoare;

C. produce substante anorganice necesare hranirii animalelor.

16. Invelisul extern al globului ocular la mamifere este:
A. retina;

B. sclerotica;

C. coroida.

17. Individualizarea cromozomilor are loc in:
A. telofaza;

B. profaza;

C. metafaza.

18. Aparatul Golgi:
A. prezinta la periferie 0 membrana simpla;
B. contine enzime cu rol in digestia intracelulara;

C. cuprinde la interior acizi nucleici si ribozomi.

19. Nutritia heterotrofa:
A. este caracteristica tuturor organismelor fotosintetizante;
B. asigurd formarea substantelor anorganice necesare hranirii animalelor;

C. este realizatd saprofit sau parazit de catre bacterii si ciuperci.

20. Miscarea orientatd a unei celule mobile este:
A. hidrotropismul;

B. chimiotactismul;

C. geotropismul.

21. Cromozomii se despiralizeaza in:
A. telofaza;

B. profaza;

C. metafaza.



22. Din sistemul optic al globului ocular face parte:
A. coroida;

B. retina;

C. cristalinul.

23. Profaza mitotica se caracterizeaza prin:
A. despdrtirea cromatidelor cromozomilor;
B. dezorganizarea fusului de diviziune;

C. individualizarea cromozomilor.

24. Conform ecuatiei chimice, In procesul de respiratie celulard aeroba:
A. se elimina dioxid de carbon;
B. se produce oxigen;

C. se consuma energie.

25. Elemente figurate cu rol in coagularea sangelui sunt:
A. eritrocitele;

B. hematiile;

C. trombocitele.

26. Fenotipul este:
A. totalitatea genelor unui organism,;
B. numarul de cromozomi din celula diploida;

C. totalitatea insusirilor unui organism.

27. Structura a urechii interne la mamifere este:
A. nicovala;
B. ciocanul;

C. utricula.

28. Centrozomul:
A. este alcatuit din formatiuni numite centrioli;
B. prezintd la periferie o membrana dubla;

C. contine enzime cu rol in digestia intracelulara.



29. Din ventriculul drept al inimii mamiferelor pleaca sange incarcat cu:
A. CO2, prin artera pulmonara;

B. O2, prin vena pulmonara;

C. CO2, prin venele cave.

30. Animal digitigrad este:
A. ariciul;

B. calul;

C. lupul.

31. Nucleul:

A. este centrul energetic al celulei;

B. contine nucleoplasma cu acizi nucleici;

C. are membrana interna pliata sub forma de creste.

32. Structura osoasa a urechii medii la mamifere este:
A. timpanul;

B. sacula;

C. ciocanul.

33. Mitocondriile:
A. au in matrix acizi nucleici si ribozomi;
B. prezinta la periferie o membrana simpla;

C. sunt formate din membrane tilacoidale.

34. Din ventriculul stang al inimii mamiferelor pleaca sdnge incércat cu:
A. O2, prin artera aorta;
B. CO2, prin artera pulmonara;

C. O2, prin vena pulmonara.

35. Animal plantigrad este:
A. porcul;

B. ursul;

C. calul.



36. Nucleul este sediul celular al:
A. producerii de energie;

B. transportului de substante;

C. ereditatii nucleare.

37. Structura a urechii externe la mamifere este:
A. pavilionul;
B. sacula;

C. ciocanul.

38. Plastidele:

A. au in stroma acizi nucleici si ribozomi;

B. prezinta la periferie 0 membrana simpla;

C. au membrana interna pliata sub forma de criste.

39. Inima la mamifere:
A. contine valvule atrio-ventriculare;
B. cuprinde doua atrii care comunica intre ele;

C. este situata in cavitatea abdominala.

40. Unguligrad este:
A. ursul;
B. calul;

C. lupul.

41. Mitocondriile sunt sediul celular al:
A. producerii de energie;
B. transportului de substante;

C. ereditatii nucleare.

42. Invelisul extern al globului ocular la mamifere este:
A. retina;

B. sclerotica;

C. coroida.



43. Reticulul endoplasmatic are rol in:
A. depozitarea substantelor de rezerva;
B. sinteza de lipide;

C. formarea fusului de diviziune.

44. Genotipul este totalitatea:
A. genelor unui organism;
B. genelor dominante din celuld;

C. caracterelor recesive din celula.

45. Din categoria tesuturilor vegetale fundamentale fac parte tesuturile:
A. de depozitare;

B. conducatoare;

C. de aparare.

46. Celulele fotosensibile contin:
A. retina;

B. sclerotica;

C. pupila.

47. Din structura semintei face parte:
A. stigmat;
B. sacul embrionar;

C. tubul polinic.

48. Anafaza mitotica se caracterizeaza prin:
A. migrarea cromozomilor monocromatidici spre poli;
B. dezorganizarea fusului de diviziune;

C. individualizarea cromozomilor bicromatidici.

49. Din categoria tesuturilor embrionare primare fac parte tesuturile:
A. secretoare;

B. apicale;

C. conducatoare.



50. Ovulele animalelor:

A. se formeaza printr-o diviziune mitotica;
B. se divid meiotic;

C. provin dintr-o celula diploida.

51. Rolul mitocondriilor consta in:

A. eliminarea secretiilor celulare;

B. transportul intracelular de substante;
C. producerea de energie celulara.

52. Neuroni senzitivi cu rol de receptori se gasesc 1n:
A. mugurele gustativ;

B. epiteliul olfactiv;

C. coroida.

53. Sunt talofite:
A. briofitele;

B. pteridofitele;

C. gimnospermele.

54. In procesul de fermentatie lactica substratul preferat este:
A. lactoza;

B. acidul lactic;

C. alcoolul etilic.

55. Contin enzime oxido-reducatoare:
A. centrozomii;

B. ribozomii;

C. mitocondriile.

56. Nucleolii se dezorganizeaza in:
A. perioada de sinteza (S) a ciclului celula;
B. anafaza meiozei I;

C. profaza mitozei.



57. La mamifere, in ventriculul drept se deschide:
A. vena pulmonara;

B. vena cava;

C. artera pulmonara.

58. Apartine artropodelor:
A. racul;
B. hidra;
C. rama.

59. Regiunea de digestie chimica finala a alimentelor este reprezentata de :
A. cavitatea bucala;
B. intestinul subtire;
C. intestinul gros.

60. Nucleoidul:

A. este un organit cu rol in respiratia celulei procariote;
B. este alcatuit dintr-o molecula de ARN circulara;

C. reprezintd genomul bacterian.

61. HCI din sucul gastric:
A. coaguleazd/incheaga laptele;
B. impiedica dezvoltarea germenilor;

C. emulsioneaza lipidele.

62. In procesul de fermentatie alcoolica substratul este:
A. alcoolul etilic;
B. acidul acetic;

C. glucoza.

63. Maduva spinarii prezinta:

A. substanta alba 1n interior;

B. fascicule de substanta alba la periferie;
C. substanta cenusie la exterior.



64. Din grupa gimnospermelor face parte:
A. ienupdrul;

B. fagul;

C. marul.

65. Nucleul are invelis nuclear:
A. in metafaza I a meiozei;

B. la sfarsitul anafazei I;

C. la sfarsitul telofazei 1.

66. Plamanii:

A. realizeaza schimbul de gaze;

B. asigura respiratia mamiferelor acvatice;
C. ventileaza cavitatea abdominala.

67. Aparatul Golgi este format din totalitatea:
A. dictiozomilor;
B. condriozomilor;

C. ribozomilor.

68. Organismele parazite:
A. au reprezentanti incadrati sistematic in cele cinci regnuri;
B. transforma substantele anorganice in substante organice;

C. descompun sarurile minerale cu ajutorul enzimelor.

69. In respiratia aeroba are loc:
A. eliberarea oxigenului;
B. producerea de substante organice;

C. oxidarea glucozei pana la CO, si H,O.

70. Prin meioza se formeaza:
A. ovarul;
B. ovulul;
C. zigotul.



71. Faciliteaza schimbul de substante cu mediul:
A. plasmalema;
B. centrozomul;

C. ribozomul.

72. Mica circulatie incepe in ventriculul drept si se termina in:
A. atriul stang;

B. ventriculul drept;

C. ventriculul stang.

73. Ciupercile se pot hrani:
A. saprofit;

B. autotrof;

C. mixotrof.

74. Tesutul osos este un tip de tesut:
A. epitelial;

B. fundamental,

C. conjunctiv.

75. Respiratia:

A. presupune prezenta luminii;

B. duce la sinteza substantelor organice;

C. se poate desfasura si in absenta oxigenului.

76. Peretele celular la eucariote:
A. este alcatuit din fosfolipide ;
B. conNine celulozi la plante ;
C. sintetizeaza membrana.

77. Celulele receptoare auditive ale mamiferelor sunt localizate in:
A. utricula;
B. melcul membranos;

C. sacula.



78. Plasmodiul malariei apartine regnului:
A. protista;
B. fungi;

C. animale.

79. Cromatina:
A. Intra in structura fusului nuclear;
B. este alcatuitd din ARN si ribozomi;

C. se afla in carioplasma celulelor eucariote.

80. Ficatul la mamifere:
A. comunicd printr-un canal cu stomacul;
B. este localizat in cavitatea toracica;

C. este o componenta a sistemului digestiv.

81. Este planta dicotiledonata:
A. floarea-soarelui;

B. graul;

C. laleaua.

82. Gametii de la Drosophila melanogaster (musculita de otet) au 4 cromozomi. O
celula din tegument, la aceeasi specie are:

A. 2 cromozomi,

B. 8 cromozomi;

C. 4 cromozomi.

83. Contine HCI:
A. sucul pancreatic;
B. sucul intestinal;
C. sucul gastric.

84. Spermatozoizii la mamifere se produc in:
A. tuburi seminifere;
B. conducte genitale;
C. vezicule seminale.



85. Cantitatea de ADN dintr-o celula:
A. se dubleaza in diviziunea mitotica;
B. se injumatateste n timpul interfazei;

C. se reduce la jumatate printr-o diviziune meiotica.

86. Clorofila:

A. degradeaza substantele organice pana la substante minerale;
B. capteaza energia luminoasa;

C. este localizata Tn mitocondrie.

87. Gametii feminini se formeaza prin diviziunea:
A. ovulului;
B. mitotica;
C. meiotica.

88. Trombocitele au rol in:
A. transportul gazelor;

B. fagocitarea microbilor;
C. coagularea sangelui.

89. Aparatul Golgi:
A. contine cisterne cu rol secretor;
B. este organit cu membrana dubla;

C. face legdtura intre nucleu si plasmalema.

90. Organismele fotoautotrofe:
A. sunt lipsite de mitocondrii;
B. produc substante organice;

C. au reprezentanti in toate regnurile.

91. Ficatul:
A. secreta enzime lipolitice;
B. apartine tubului digestiv;

C. este localizat in cavitatea abdominala.



92. Meioza:
A. constd in formarea celulelor diploide;
B. se caracterizeaza prin lipsa fusului de diviziune;

C. se desfasoara in organe reproducatoare.

93. Elementele figurate sanguine la mamifere cu rol in transportul gazelor respiratorii
sunt:

A. hematiile;

B. limfocitele;

C. trombocitele.

94. Pestii au:

A. dezvoltare prin metamorfoza;
B. inotatoare codald pereche;

C. nutritie heterotrofa.

95. Fermentatia alcoolicd este produsa de:
A. drojdii;
B. flagelate;

C. mucegaiuri.

96. Unitatea structurala si functionald a rinichiului este:
A. capsula renala;

B. lobul renal;

C. nefronul.

97. Respiratia cutanee la vertebrate:
A. este prezenta la reptilele acvatice si terestre;
B. este completata de alte tipuri de respiratie;

C. se face printr-un sistem de tuburi.

98. Sunt organite celulare cu rol in respiratie:
A. cloroplastele;

B. oleoplastele;

C. mitocondriile.



99. Variabilitatea reprezintd insusirea organismelor care apartin aceleasi specii de a:
A. detine aceeasi informatie genetica;

B. se deosebi unele de altele;

C. transmite caracterele la descendenti.

100. Au rol in digestia intracelulara:
A. lizozomii;

B. nucleolii;

C. ribozomii.

101. Prezinta corp acoperit cu pene:
A. mamiferele;

B. pasarile;

C. reptilele.

102. Sunt organisme fotosintetizatoare:
A. drojdiile;
B. ferigile;

C. mucegaiurile.

103. Bulbul este tulpina subterand, cu rol in inmultirea vegetativa, la:
A. cartof;

B. menta;

C. lalea.

104. Din grupa mamiferelor carnivore face parte:
A. castorul;
B. liliacul;

C. lupul.

105. Din grupa sporozoarelor face parte:
A. mucegaiul alb;
B. euglena verde;

C. plasmodiul malariei.



106. Reticulul endoplasmatic neted este:
A. organit cu membrand dubla;

B. o retea de canalicule;

C. sediul sintezei proteinelor.

107. Venele cave:

A. pornesc din ventriculul drept;
B. se deschid in atriul drept;

C. transportd sange oxigenat.

108. ARN si proteine se gasesc In:
A. peretele celular;

B. plasmalema;

C. ribozomi.

109. Hirudineele:
A. respird prin plamani;
B. prezintd exoschelet chitinos;

C. secreta substantd anticoagulanta.

110. Acizii nucleici:
A. au rol in ereditate;
B. contin lizozomi;

C. sunt localizati in peretele celular.

111. La reptile:
A. dezvoltarea embrionara se face prin metamorfoza;
B. fecundatia se desfasoara in mediul extern;

C. oudle sunt protejate de o coaja calcaroasa.

112. Bacteriile apartin regnului:
A. animalia;
B. monera;

C. plantae.



113. Locomotia terestrd prin alergare este avantajata de:
A. sporirea numarului de degete;

B. aplatizarea boltii plantare;

C. reducerea suprafeNei de contact cu solul.

114. Fermentatia lactica:

A. constd in descompunerea acidului lactic;
B. este produsa de drojdia de bere;

C. se desfasoara in absenta oxigenului.

115. Prin fotosinteza:

A. are loc oxidarea glucidelor;

B. se produce oxigen,;

C. se sintetizeaza substante minerale.

116. Din Gimnosperme face parte:
A. bradul;

B. cartoful;

C. mucegaiul alb.

117. Eliminarea oxigenului se realizeaza in urma:
A. expiratiei;

B. fotosintezei;

C. inspiratiel.

118. Au rol in digestia intracelulara:
A. lizozomii;
B. nucleolii;

C. ribozomii.

119. Ovarul la mamifere:
A. este alcatuit din hepatocite;
B. prezintd cromozomi sub forma de pereche;

C. prezinta periferic o zona corticala.



120. Virusurile:

A. au metabolism propriu;
B. prezinta perete celular;
C. sunt entitati infectioase.

121. Ciupercile:

A. au nutritie autotrofa;

B. au corpul alcatuit din hife;
C. sunt organisme procariote.

122. Mers plantigrad are:
A. cerbul;

B. tigrul;

C. ursul.

123. Planta parazita este:
A. drojdia;

B. limbricul;

C. tortelul.

124. Melcul membranos este sediul receptorilor:
A. auditivi;
B. gustativi;
C. olfactivi.

125. Ovulul la mamifere:
A. are 46 de cromozomi la om;
B. este un gamet;

C. participa la reproducerea asexuata.

126. La mamifere, pancreasul:
A. 1si varsa secretia in intestinul gros;
B. are rol in digestia intestinala;

C. este cea mai mare glanda anexa a tubului digestiv.



127. Crapul:

A. are schelet 0sos;

B. respird anaerob;

C. are fecundatie interna.

128. Membrana plasmatica:

A. este bogata in celuloza;

B. are structura de mozaic fluid;
C. contine un bistrat proteic.

129. Dublarea cantitatii de cromatina:
A. are loc la sfarsitul anafazei;
B. nu este necesara Tnaintea meiozei;

C. precede diviziunea cariochinetica.

130. Hematiile:
A. au rol in coagulare;
B. contin hemoglobina;

C. se formeaza in maduva spindrii.

131. Caile urinare sunt, in ordine:
A. uretre, vezica urinara, ureter;
B. rinichi, uretra, vezica urinara, ureter;

C. uretere, vezica urinara, uretra.

132. Alegeti asocierea corecta:
A. tenie — Platelminti;

B. paianjenul cu cruce — Insecte;
C. broasca de lac — Urodele.

133. Neuronul:
A. contine mielina la nivelul corpului neuronal;
B. are unul sau mai multi axoni;

C. primeste excitatia la nivelul dendritelor.



134. Urechea medie comunica cu:

A. urechea internd, prin timpan;

B. faringele, prin trompa lui Eustachio;
C. urechea externd, prin fereastra rotunda.

135. Forta de suctiune:

A. este generatd de radacina,

B. atinge maximul toamna;

C. este maxima la inceputul primaverii.

136. Alegeti asocierea corecta intre tipul de fruct si planta care il produce:
A. pastaie — varza,

B. cariopsd — floarea soarelui;

C. baca — vita de vie.

137. Perisorii absorbanti:

A. absorb seva elaborata;

B. sunt pluricelulari;

C. absorb apa prin fenomenul de osmoza.

138. Deplasarea spermatiei catre oosfera este:
A. chimiotactism;

B. fotonastie;

C. chimiotropism.

139. Componentele celulare cu rol in sinteza proteinelor sunt:
A. mitocondriile;
B. dictiozomii;

C. ribozomii.

140. Substanta albd a maduvei spinarii:
A. contine centrii nervosi;
B. este dispusa sub forma de coarne;

C. conduce impulsurile nervoase intre maduva si encefal.



141. Alegeti afirmatia corectd despre cloroplaste:
A. au rol in depozitarea substantelor de rezerva;
B. sunt sediul respiratiei celulare;

C. caracterizeaza celulele eucariotelor autotrofe.

142. Virusurile:

A. sunt cele mai simple celule;

B. sunt multiplicate de catre celule;
C. respira anaerob.

143. Lichenii au o nutritie:
A. simbionta;

B. anaeroba;

C. aeroba.

144. Cerebelul are rol in:
A. comandarea miscarilor;
B. sensibilitate;

C. mentinerea echilibrului.

145. Celula procariota prezinta:
A. mitocondrii;

B. nucleol;

C. nucleoid.

146. Fecundatia la angiosperme:
A. are loc 1n sacul embrionar;
B. asigura reproducerea asexuata;

C. consta 1n contopirea spermatiei cu ovarul.

147. Reticulul endoplasmatic are rol in:
A. transportul substantelor;

B. respiratia celulara;

C. procesul de ereditate.



148. Organul comun sistemelor respirator si digestiv este:
A. esofagul;
B. faringele;
C. laringele.

149. La nivelul stomacului mamiferelor:
A. are loc doar depozitarea alimentelor;
B. incepe digestia chimica a proteinelor;
C. se finalizeaza digestia chimica a glucidelor.

150. Alegeti asocierea corecta intre tesut si functia acestuia:
A. meristem apical — crestere In lungime;

B. vase lemnoase — conducerea sevei elaborate;

C. vase liberiene — conducerea sevei brute.

151. Fusul de diviziune:
A. se formeaza in interfaza;
B. este o structura permanenta a celulelor;

C. are rol in migrarea cromozomilor in timpul diviziunii.

152. La nivel pulmonar:

A. aerul este umezit, incalzit si purificat;

B. bronhiolele se ramificd, generand, bronhiile;

C. alveolele sunt inconjurate de o retea de capilare.

153. Tesutul osos compact:

A. este un tesut conjunctiv semidur;

B. este lipsit de vascularizatie;

C. contine substanta fundamentala fluida.

154. In circulatia sangelui la mamifere:
A. artera aortd porneste din ventriculul stang;
B. jumatatea dreapta a inimii contine sange oxigenat;

C. venele pulmonare aduc sangele oxigenat in atriul drept.



155. Membrana celulara:

A. delimiteaza celula;

B. este dispusa la periferia peretelui celular;
C. lipseste la celula procariota.

156. Fagocitoza:

A. este o proprietate a trombocitelor;

B. se realizeaza cu ajutorul pseudopodelor;
C. este realizata de hematii.

157. Un individ homozigot pentru un anumit caracter:

A. are atit gena dominanta, cat si pe cea recesiva;

B. produce doua tipuri de gameti;

C. are o pereche de gene dominante sau pereche de gene recesive.

158. Organitul celular cu rol in formarea fusului de diviziune este:
A. centrozomul;

B. aparatul Golgi,

C. reticulul endoplasmatic.

159. Mugurii gustativi:
A. contin celule senzoriale si celule de sustinere;
B. sunt sediul senzatiei de gust;

C. se gasesc Tn mucoasa olfactiva.

160. Au rol 1n sinteza proteica:
A. dictiozomii;
B. lizozomii;

C. ribozomii.

161. La mamifere, din ventriculul drept pleaca:
A. artera aorta;
B. artera pulmonara;

C. vena cava.



162. Inmultirea vegetativa prin stoloni (tulpini taritoare) este prezent la:
A. cartof;

B. capsun;

C. lalea.

163. Vierme lat este:
A. limbricul;

B. lipitoarea;

C. tenia.

164. Cromozomii se dispun in placa ecuatoriald in timpul:
A. anafazei;

B. metafazei;

C. telofazei.

165. Bila se varsa in:
A. duoden;

B. colon;

C. stomac.

166. Sensibilitatea chimica este deservitd de urmatorii receptori:
A. auditivi;

B. olfactivi;

C. optici.

167. Sunt angiosperme:
A. coniferele;
B. ferigile;

C. monocotiledonatele.

168. Reticulul endoplasmatic rugos:
A. are membrana dubla organizata in criste;
B. este un sistem de canalicule cu ribozomi;

C. are rol in sinteza de substante lipidice.



169. Este constituent celular autodivizibil:
A. citoplasma,;

B. reticulul endoplasmatic;

C. mitocondria.

170. Corola este alcatuitd din:
A. sepale;

B. carpele;

C. petale.

171. Tortelul este o planta:
A. autotrofa;

B. saprofita;

C. parazita.

172. Genotipul reprezinta:
A. totalitatea Tnsusirilor unui organism;
B. rezultatul interactiunii fenotip-mediu;

C. totalitatea genelor unui organism.

173. Omul poate prezenta urmatoarele bacterioze:
A. poliomielita;
B. turbarea;

C. pneumonia.

174. Sunt organisme procariote:
A. algele albastre-verzi;
B. drojdia de bere;

C. parameciul.

175. Incadrati cartoful in familia corespunzatoare:
A. papilionacee;

B. solanacee;

C. rozacee.



176. Sunt reprezentanti ai ordinului Ofidieni:
A. soparla cenusie si gusterul;

B. vipera si pitonul;

C. broasca testoasa si crocodilul.

177. Apartine clasei Monocotiledonate:
A. usturoiul;

B. spanacul;

C. trifoiul.

178. Nu fac parte din grupa amfibienilor:
A. urodelele;

B. anurele;

C. anelidele.

179. Sunt mamifere exclusiv acvatice:
A. balena;

B. rechinul;

C. pastruga.

180. Sunt pesti cartilaginosi:
A. casalotul;

B. rechinul albastru;

C. morunul.

181. Amfibienii sunt:
A. cordate;
B. moluste;

C. coelenterate.

182. Molustele:

A. au picioare articulate;

B. poseda aripi membranoase;

C. poseda cochilie sub mai multe forme.



183. Sunt cefalopode:
A. limaxul;

B. sepia;

C. meduza.

184. Citoplasma celulei eucariote:
A. este un sistem coloidal;

B. are structura in mozaic fluid;
C. contine cromatina.

185. Cristele mitocondriale:

A. reprezinta sediul fotosintezei;

B. au rol in schimburile celulei cu mediul extracelular;
C. sunt invaginari ale membranei interne a mitocondriei.

186. Pasajul apei de la o celula la alta, in corpul plantei, este facilitat de:
A. plasmoliza;
B. turgescenta;

C. osmoza.

187. Turgescenta inseamna:
A. cresterea volumului celular;
B. eliminarea apei din celuld;

C. acumularea de gaze in celula.

188. Transportul pasiv se realizeaza prin:
A. plasmoliza;
B. difuziune;

C. exocitoza.

189. Prezinta membrana dubla:
A. ribozomii;
B. dictiozomii;

C. cloroplastele.



190. Prezinta membrana dubla:
A. nucleolii;

B. vacuolele;

C. mitocondriile.

191. Selectati organitele care nu prezintd membrana:
A. vacuolele;
B. ribozomii;
C. lizozomii.

192. Dictiozomii:
A. apartin aparatului Golgi;
B. au rol in sinteza proteinelor celulare;

C. apartin centrozomului.

193. Contribuie la formarea fusului de diviziune:
A. centromerul;
B. centrozomul,

C. nucleolul.

194. Centrozomul:
A. contine 1-2 nucleoli delimitati de membrana proprie;
B. contine cromozomi Tn numdr variabil in functie de specie;

C. contine 2 centrioli perpendiculari unul pe celalalt.

195. Nucleul:

A. prezintd membrana dubla cu pori;
B. este sediul sintezelor proteice;

C. are permeabilitate selectiva.

196. Identificati eroarea privind functiile nucleului:
A. coordoneaza metabolismul celular;
B. este sediul sintezelor proteice;

C. asigura transmiterea ereditard a caracterelor.



197. Identificati eroarea privind centrozomul:
A. este prezent atat in celula procariotd cat si in cea eucariota;
B. este un organit situat in vecindtatea nucleului;

C. are rol in formarea fusului de diviziune.

198. Identificati eroarea privind membrana plasmatica:
A. are permeabilitate selectiva;

B. prezinta potential electric;

C. se dezorganizeaza in profaza.

199. Care componenta celulara lipseste in celula bacteriana:
A. mitocondria;

B. nucleoidul;

C. ribozomii.

200. Identificati eroarea privind sinteza ADN:
A. se numeste replicare;
B. se realizeaza in profaza;

C. se realizeaza dupa model semiconservativ.

201. Cromozomii omologi se separa si migreaza la polii celulei in:
A. profaza I;

B. metafaza II;

C. anafaza I.

202. In telofaza I a meiozei:

A. cromozomii omologi se recombina;

B. se deplaseaza spre polii celulei cate jumatate din numarul de cromozomi ai celulei-
mama;

C. se individualizeaza cei doi nuclei fii.

203. Identificati eroarea privind crossing-overul:
A. este mecanism de recombinare genetica intracromozomala;
B. se realizeaza in profaza i a meiozei;

C. se realizeaza in profaza mitozei.



204. Tetradele:
A. sunt grupari de 4 cromozomi omologi;
B. sunt grupari de 2 cromozomi omologi;

C. se formeaza in metafaza [ a meiozei.

205. Citochineza Tnseamna:
A. separarea celulelor fiice rezultate din diviziune;
B. deplasarea celulelor in functie de un stimul;

C. diviziunea propriu-zisa a nucleului celular.

206. Identificati eroarea privind meioza:

A. asigurd formarea gametilor (celule reproducatoare);

B. contribuie la recombinarea genetica si deci asigura variabilitatea organismelor;
C. se desfasoara in toate celulele somatice ale organismelor pluricelulare asigurand
cresterea acestora si perpetuarea speciei.

207. Cromatina:
A. este o substanta cromatica din cloroplaste;
B. este o componentad a citoplasmet;

C. este o componenta nucleara din care se formeaza cromozomii.

208. Identificati varianta incorecta referitoare la mitoza:
A. este diviziunea reductionala prin care are loc cresterea si inmultirea organismelor;
B. mentine constant numarul de cromozomi;

C. este diviziunea ecvationala care implica kariokineza si citochineza.

209. Garnitura diploida de cromozomi se reface in timpul:
A. meiozei;

B. citokinezei;

C. fecundatiei.

210. Mitoza si meioza au In comun:

A. numarul de cromozomi din celulele fiice;
B. fusul de diviziune;

C. tetradele.



211. Centriolii:
A. intrd in alcatuirea centromerilor;
B. sunt doi s1 au rol in generarea fibrelor fusului de diviziune in profaza;

C. sunt dispusi paralel in structura centrozomului.

212. Ribozomii:

A. sunt centralele energetice ale celulei;

B. sunt liberi in citoplasma sau atasati cisternelor aparatului Golgi;
C. au rol 1n sinteza proteinelor specifice.

213. Este o caracteristica comuna celulei procariote si eucariote:
A. prezenta nucleului;

B. diviziunea mitoticd si meiotica;

C. informatia genetica codificatd in ADN.

214. Este o caracteristica specifica celulei procariote:
A. numarul variabil de cromozomi;

B. existenta peretelui celular;

C. existenta nucleolului.

215. Sunt diploide:
A. ovulele;
B. spermatozoizii;

C. celulele epiteliale.

216. In urma monohibridarii, indivizii cu genotip homozigot recesiv apar in F, in
proportie de:

A. 25%;

B. 75%;

C. 50%.

217. In urma monohibridarii:

A. 1n F, toti indivizii sunt homozigoti,

B. in F, raportul de segregare dupa fenotip este de 3 dominant: 1 recesiv;
C.in F; 50% din indivizii sunt homozigoti si 50% sunt heterozigoti.



218. In cazul dihibridarii :

A. in F2 apare raportul de segregare fenotipica de 3:1;

B. in F2 apare raportul de segregare fenotipica de 9:3:3:3;
C. 1/16 din indivizii din F2 sunt dublu homozigoti recesivi.

219. Raportul de segregare fenotipicad in F2 de 1:2:1 este corespunzator:
A. monohibridarii;

B. dominantei incomplete;

C. codominantei.

220. Se incruciseaza o planta cu genotipul RrTT cu una cu genotipul rrTt. Ce raport de
plante dublu heterozigote se va obtine?

A. Vs

B. Ya;

C.9/16.

221. Un copil are grupa sangvind O I iar mama apartine grupei B III cu genotip
heterozigot. Ce constitutie genetica are tatal, daca copilul mai are un frate cu grupa
sangvina AB IV ?

A. A II heterozigot;

B. A 11 homozigot;

C.ABIV.

222. Mutatiile genetice sunt:
A. rezultatul recombinarii genetice;
B. determinate de agenti mutageni fizici, chimici, biologici,

C. rezultatul diviziunilor celulare.

223. Asigura cresterea in lungime a plantei:
A. meristemele apicale;
B. parenchimul asimilator;

C. tesuturile conducatoare.

224. Haploida este:

A. o celula cu 2n cromozomi;

B. o celula reproducétoare care se formeaza prin meioza,
C. celula-ou sau zigotul.



225. Cromozomii omologi sunt:

A. perechea de cromozomi cu o secventd similard de gene si care provin unul de la un
parinte si celalalt - de la celalalt parinte;

B. cromozomii dintr-un set haploid de cromozomi;

C. cromozomii materni sau cromozomii paterni.

226. Sunt sex- linkate:

A. genele de pe cromozomul 21 care este implicat in sindromul Down;
B. genele de pe cromozomul X;

C. genele de pe autozomi.

227. Trisomiile se codifica:
A. 2n-1;
B. 2n+2;
C. 2n+1.

228. Codonul este:
A. o grupare de 2 nucleotide din catena proteinelor;
B. o secventa de 3 nucleotide ce codifica un aminoacid;

C. o secventd de 3 aminoacizi din lantul proteic.

229. Este o maladie numeric heterozomala:
A. sindromul Down;

B. daltonismul;

C. sindromul Klinefelter.

230. Este o maladie numeric heterozomala:
A. sindromul Turner;

B. sindromul Down;
C. hemofilia.

231. Sindromul Turner prezinta:
A. 2n =46 cromozomi;
B. 2n = 47 cromozomi;

C. 2n =45 cromozomi.



232. Sindromul Klinefelter prezinta:
A. 2n =46 cromozomi;
B. 2n = 47 cromozomi;

C. 2n =45 cromozomi.

233. Genele recesive din heterozomul X:

A. se manifesta la femele doar cand sunt in stare homozigota;
B. se manifesta in mod egal atat la femele cat si la masculi;
C. nu se manifestd la masculi.

234. Genele recesive din heterozomul X:

A. se manifestd la femele doar cand sunt 1n stare heterozigota;
B. se manifesta in mod egal atat la femele cat si la masculi;
C. se manifestd intotdeauna la masculi.

235. Hemizigotia inseamna:

A. transmiterea inlantuitd a genelor din heterozomi;

B. fenomenul de conversie genica a unei gene dominante intr-una recesiva;

C. manifestarea fenotipica a unei gene care se gaseste in genotipul unui mascul intr-un

singur exemplar (fie pe X fie pe Y, deoarece nu sunt omologi).

236. Acizii nucleici:
A. sunt substante macromoleculare;
B. se sintetizeaza in ribozomi,

C. se gasesc exclusiv in nucleu.

237. Nu contin pigmenti:
A. cloroplastele;
B. leucoplastele;
C. cromatoforii.

238. Sunt organite autodivizibile:
A. vacuolele;

B. dictiozomii;

C. mitocondriile.



239. Sunt organite autodivizibile:
A. reticulul endoplasmatic;
B. lizozomii;

C. cloroplastele.

240. Schimbul de substante dintre celula si mediu se realizeaza:
A. pasiv cu ajutorul ATP-ului;
B. activ prin difuziune si osmoza;

C. prin endocitoza si exocitoza.

241. La sfarsitul etapei ecvationale a meiozei:
A. se formeaza 4 celule diploide;

B. se formeaza 4 celule haploide;

C. se formeaza 2 celule identice cu celula mama.

242. Cromozomii aflati in anafaza mitozei sunt:
A. monocromatidici;

B. bicromatidici;

C. lipsiti de centromer.

243. Celulele haploide:
A. se formeaza prin diviziune mitotica;
B. odata formate nu se mai divid;

C. formeaza gameti de acelasi fel prin meioza.

244. In telofaza mitozei:
A. se replicd ADN;
B. se cromozomii sunt bicromatidici;

C. se dezorganizeaza fusul de diviziune.

245, In anafaza I a meiozei se afld in drum spre fiecare pol al celulei:
A. n cromozomi monocromatidici;
B. n cromozomi bicromatidici;

C. 2n cromozomi monocromatidici.



246. In interfaza scurti dintre etapele diviziunii meiotice:
A. au loc biosinteze de ADN si proteine;

B. ADN nu se mai replica;

C. se formeaza tetradele.

247. Protoplastii:

A. nu au nucleu;

B. nu poseda citoschelet;
C. nu poseda perete celular.

248. Histologia este stiinta care studieaza:
A. celulele;

B. tesuturile;

C. organele.

249. Meristemele sunt tesuturi:
A. fundamentale;

B. primare;

C. definitive.

250. Este un tesut de aparare:
A. tesutul acvifer;

B. tesutul aerifer;

C. epiderma.

251. Glandele endocrine:
A. produc hormone;
B. intrd in alcatuirea organelor de simt;

C. au rezistenta mecanica.

252. Tesutul conjunctiv semidur:
A. intra 1n structura oaselor;
B. este nevascularizat;

C. intra in structura encefalului.



253. Tesut muscular striat se afla in:
A. structura limbii;
B. structura creierului mare;

C. peretii stomacului.

254. Tesuturile mecanice:
A. ofera flexibilitate plantelor;
B. sunt formate din celule care au pereti subtiri;

C. sunt reprezentate de colenchim si sclerenchim.

255. Chemosinteza:

A. este un tip de nutritie heterotrofa;

B. utilizeaza energia rezultata din transformarea unor substante organice;
C. utilizeaza energia luminii.

256. Au membrana interna cu tilacoizi:
A. cloroplastele;
B. mitocondriile;

C. ribozomii.

257. Bacillus thuringiensis:
A. este o bacterie;
B. este un mucegai;

C. este un virus.

258. Micozele sunt:
A. boli produse de bacterii;
B. boli produse de mucegaiuri inferioare parazite;

C. enzime.

259. Micoriza

A. este o relatie de simbioza;
B. este o relatie de parazitizm;
C. este o relatie de competitie.



260. Pinocitoza
A. este un tip de mobilitate;
B. presupune inglobarea intracelulara a unor particule nutritive solide;

C. presupune inglobarea intracelulard a unor lichide.

261. Glanda anexa digestiva este:
A. ficatul;

B. glandele sudoripare;

C. glandele suprarenale.

262. Amilaza:
A. este un compus lipidic;
B. este o enzima implicatd in hidroliza amidonului;

C. este intanitd in sucul gastric.

263. Stomacul mamiferelor este unicameral, cu exceptia:
A. carnivorelor;
B. omnivorelor;

C. rumegatoarelor.

264. Pepsinogenul este activat de:
A. acidul sulfuric;

B. acidul clorhidric;

C. acidul acetic.

265. Pancreasul este :
A. o glanda mixta;
B. doar o glanda exocrina;

C. doar o glanda endocrina.

266. Prin ruperea legaturilor peptidice, pot rezulta:
A. acizi grasi,

B. aminoacizi;

C. lipide.



267. Au gura rotunda, lipsita de maxilare:
A. reptilele;
B. ciclostomii;

C. pestii.

268. Gusa de la pasari este o dilatatie a:
A. esofagului;

B. aringelui;

C. traheei.

269. La pasari, intestinul gros se termind prin:
A. anus;

B. cloaci;

C. rect.

270. Respiratia aerobd presupune:
A. consumul de oxigen;
B. eliberarea oxigenului;

C. consumul de dioxid de carbon.

271. Este un proces aerob:
A. fermentatia alcoolica;
B. fermentatia acetica;

C. fermentatia lactica.

272. Fermentatia lactica este realizata de:
A. Lactobacillus bulgaricus;

B. Saccharomyces cerevisiae;

C. Staphilococcus aureus.

273. La plante, intensitatea respiratiei:
A. scade odata cu imbatranirea tesuturilor;
B. scade pe masura ce creste concentratia substantelor organice;

C. creste pe masurd ce creste concentratia de dioxid de carbon.



274. Digestia intracelulara este intalnita la:
A. protozoare si spongieri;
B. hematii si spongiert;

C. celenterate si lizozomi.

275. Epiglota este un cartilaj care apartine :
A. faringelui;

B. laringelui;

C. traheel.

276. La mamifere, circulatia nutritiva a ficatului este realizata de:
A. artera aorta;

B. venele pulmonare;

C. artera hepatica.

277. Ventilatia pulmonara se realizeaza prin:
A. inspiratie si expiratie;
B. locomotie;

C. circulatia mare a sangelui.

278. Pleura externa adera la:

A. peretele cutiei toracice;

B. peretele cavitatii abdominale;
C. peretele intestinului.

279. Sacii aerieni:
A. sunt dilatari ale bronhiilor in afara plaméanilor;
B. apar la reptile;

C. au un volum mult mai mic comparativ cu cel al plamanilor.

280. Sunt vertebrate homeoterme:
A. pestii;
B. amfibienii;

C. pasarile.



281. Rizomul este:
A. o tulpind subterand;
B. o tulpina ierboasa;

C. o tulpina lemnoasa.

282. Presiunea radiculara:
A. este rezultatul activitatii celulelor tulpinii;
B. este rezultatul activitdtii celulelor radacinii;

C. determind pomparea activa a apei in sus prin vasele liberiene.

283. In cavitatea bucald a mamiferelor sunt transformate:
A. lipidelele;

B. glucidele (amidonul);

C. proteinele.

284. Lipaza actioneaza asupra:
A. lactozei;

B. lipidelor;

C. oligopeptidelor.

285. In inspiratie:

A. diafragmul se relaxeaza;
B. diafragmul se contracta;
C. aerul iese din plamani.

286. Volumul inspirator de rezerva (V.L.R.) are o valoare aproximativa de:
A. 1300-1500 mL;

B. 500 mL;

C. 1000 mL.

287. Fagocitoza este intalnitd si la urmatoarele elemente figurate ale sangelui:
A. hematii;

B. leucocite;

C. trombocite.



288. In sectiune transversald prin raddcind, scoarta este localizatd intre:
A. exoderma si cilindru central;
B. fasciculele libero-lemnoase;

C. endoderma si maduva.

289. Forta de suctiune a frunzelor se datoreaza:
A. transpiratiei;

B. respiratiei;

C. fotosintezei.

290. Substantele toxice din sol:
A. favorizeaza respiratia plantelor;
B. declanseaza fotosinteza;

C. afecteaza toate functiile plantelor.

291. Transpiratia plantelor este influentatd de urmatorii factori externi:
A. suprafata foliara si densitatea stomatelor;
B. curentii de aer si temperatura ridicata;

C. umiditatea atmosferica scazuta si temperatura scazuta.

292. Unul dintre factorii externi care influenteaza procesul de fotosinteza este:
A. lumina;

B. ATP-ul;

C. densitatea perisorilor absorbanti.

293. Bacteriile nitrificatoare:
A. oxideaza amoniacul;
B. contribuie la circuitul carbonului in natura;

C. oxideaza hidrogenul sulfurat.

294, Epicardul:
A. acopera miocardul;
B. este foita externd a pericardului;

C. este un tesut excitoconductor.



295. Amfibienii au:
A. circulatie sangvina dubla;
B. circulatie sangvina simpla;

C. circulatie sangvina completa.

296. Circulatia sangelui poate fi:
A. simpla la amfibieni;

B. completa la pdsari s1 mamifere;
C. simpla la reptile.

297. Valvulele atrio-ventriculare:

A. permit sdngelui sa treaca numai din atrii in ventricule;
B. permit sdngelui sa treacd numai din ventricule in atrii;
C. permit doar circulatia sdngelui oxigenat.

298. Seva elaborata :
A. circuld prin vasele liberiene;
B. circula prin vasele lemnoase;

C. circula pasiva.

299. Seva elaborata:

A. este bogata 1n substante anorganice solubile;
B. este elaborata in radacina;

C. este bogata in substante organice solubile.

300. Aglutinogenele specifice grupei de sange AB(IV) sunt:
A. B;

B. A;

C. AsiB.

301. Nastiile:
A. sunt miscari orientate ale plantelor;
B. sunt miscari neorientate ale plantelor;

C. depind de directia stimulului.



302. Celulele cu bastonas sunt:
A. celule fotosensibile;
B. responsabile de vederea diurna;

C. intra in structura coroidei.

303. Cristalinul este:
A. o lentild convergenta elastica;
B. o lentild divergenta;

C. un invelis al globului ocular.

304. Mediile transparente ale globului ocular sunt:
A. umoarea apoasd si umoarea sticloasa;

B. coroida si pupila;

C. sclerotida si pupila.

305. Urechea medie apare pentru prima data in evolutie la:
A. pesti;
B. amfibieni;

C. reptile.

306. Trompa lui Eustachio:

A. este intalnita la pesti;

B. are rol olfactiv;

C. asigura legatura dintre urechea medie si faringe.

307. Linia laterala:

A. asigura sesibilitatea la pesti;

B. se afla la nivelul urechii interne a vertebratelor;
C. la pasari are rol in excretie.

308. Sistemul nervos somatic:
A. integreaza organismul in mediul de viata;
B. regleaza activitatea organelor interne;

C. este constituit doar din neuroni motori.



309. Substanta cenusie a maduvei spindrii:
A. este situata central;
B. in sectiune are forma literei Z;

C. este formata din fibre mielinice.

310. Reflexele somatice:
A. sunt cele mai complexe;
B. au arcul reflex format din doi neuront ;

C. realizeaza activitati ale organelor interne.

311. Nucleii vegetativi ai trunchiului cerebral:
A. sunt centri unor reflexe vegetative;
B. nu functioneaza automat;

C. se afla sub controlul etajelor inferioare ale creierului.

312. Curbura plantara:

A. apare la delfin;

B. este o adaptare a scheletului uman la locomotia bipeda;
C. determind mersul digitigrad.

313. La mamifere, rinichii au rol:
A. excretor;
B. digestiv;

C. imunitar.

314. Glomerulul:

A. reprezintd un ghem de vase capilare;

B. se gaseste la nivelul tubului contort distal;
C. are rol in colectarea urinei finale.

315. Fecundatia dubla:

A. este intalnita doar la giosperme;

B. are drept consecinta formarea endospermului;
C. se produce 1n antere.



316. La angiosperme, sdmanta se formeaza din:
A. ovul;
B. ovar;

C. graunciorul de polen.

317. Sunt fructe dehiscente:
A. pastaile;

B. drupele simple;

C. achenele.

318. Elementele sexuale barbatesti din structura florii de angiosperme sunt:
A. carpelele;

B. petalele;

C. staminele.

319. Individualizarea cromozomilor incepe in:
A. telofaza;
B. profaza;

C. metafaza.

320. Cloroplastele:
A. au in stroma acizi nucleici si ribozomi;
B. prezintd o membrana simpla cutata;

C. contin enzime cu rol in digestia intracelulara.

321. Mitocondriile sunt sediul celular al:
A. producerii de energie;

B. digestiei intracelulare;

C. ereditatii.

322. Din categoria tesuturilor vegetale fundamentale fac parte tesuturile:
A. de depozitare;
B. conducatoare;

C. de aparare.



323. Din structura sacului embrionar face parte:
A. albumenul;
B. oosfera;

C. tegumentul.

324. Sunt talofite:
A. clorofitele;
B. pteridofitele;

C. gimnospermele.

325. Organismele parazite:

A. transforma substantele organice din organismul gazda;
B. transforma substantele anorganice in substante organice;
C. altereaza si degradeaza produsele alimentare.

326. Faciliteaza schimbul de substante cu mediul:
A. plasmalema;
B. centrozomul,

C. carioplasma.

327. Respiratia celulara:
A. presupune prezenta plamanilor;
B. conduce la sinteza glucozei;

C. se poate desfasura si in absenta oxigenului.

328. Peretele celular:
A. este alcatuit din fosfolipide;
B. contine celuloza la plante;

C. lipseste la bacterii.

329. Clorofila:
A. capteaza energia luminoasa;
B. este localizata in mitocondrie;

C. se gaseste 1n cantitate mare in radacinile tuberizate.



330. Este planta dicotiledonata:
A. porumbul;
B. salcamul;

C. crinul.

331. Mitocondria:

A. are rol predominant secretor;

B. contine grana in structura sa;

C. este organit cu membrana dubla.

332. Sunt organite celulare cu rol in respiratie:
A. cloroplastele;

B. oleoplastele;

C. mitocondriile.

333. Sunt organisme fotosintetizatoare:
A. drojdiile;
B. ferigile;

C. mucegaiurile.

334. Bulbul are rol in inmultirea vegetativa la:
A. capsun;
B. menta;

C. crin.

335. Dintre clorofite face parte:
A. drojdia vinului;
B. matasea broastei;

C. cornul secarei.

336. Particule ribonucleoproteice sunt:
A. lizozomii;
B. vacuolele;

C. ribozomii.



337. Crossing-over-ul reprezinta:
A. migrarea cromozomilor spre polii celulei;
B. a doua lege mendeliand a ereditatii;

C. schimbul reciproc de gene intre cromozomii omologi.

338. Ciupercile:
A. sunt lipsite de perete celular;
B. au corpul alcatuit din hife;

C. sunt organisme procariote.

339. Graul este o planta:
A. autotrofa;

B. saprofita;

C. heterotrofa.

340. Marcotajul este o forma de reproducere asexuata artificiald practicata la:
A. muscata;

B. vita de vie;

C. cartof.

341. Componenta structurala a celulei vegetale care lipseste din celula animala este:
A. peretele celular;
B. mitocondria;

C. nucleul.

342. Respiratia anaeroba:
A. se intalneste la unele bacterii si ciuperci;
B. este un proces de oxidare completa;

C. genereaza oxigen.

343. Gineceul are:
A. ovar;
B. sepale;

C. seminte.



344. La brad:
A. florile nu au invelis floral;
B. samanta este inchisa in fruct;

C. florile sunt hermafrodite.

345. Meristemele apicale:

A. sunt tesuturi fundamentale;

B. contin celule care se divid meiotic intens;
C. contin celule care se divid mitotic intens.

346. Organitul celular care contine doi centrioli este:
A. ribozomul;

B. centrozomul,

C. dictiozomul.

347. Meioza se finalizeaza cu formarea a:
A. doua celule haploide;
B. patru celule diploide;
C. patru celule haploide.

348. Nucleolul:
A. are rol in sinteza lizozomilor;
B. contine acizi nucleici;

C. este delimitat de 0 membrana.

349. Fotosinteza:

A. are loc la nivelul mitocondriei;

B. este 0o modalitate de nutritie heterotrofa;
C. este un tip de nutritie autotrofa.

350. Caracteristica a celulelor tesuturilor embrionare vegetale este:
A. prezenta a numeroase cloroplaste;

B. capacitatea de a produce nectar;

C. capacitatea de a se divide rapid.



351. Este caracteristica celulelor bacteriene, prezenta in citoplama a:
A. mitocondriilor;
B. aparatului Golgi;

C. nucleoidului.

352. Vasele lemnoase ale plantelor:

A. apartin tesuturilor de aparare;

B. conduc apa cu substante minerale;

C. sunt reprezentate de tuburile ciuruite.

353. Peretele celular la plante contine:
A. celuloza;
B. chitina;

C. colesterol.

354. Cromozomii sunt:
A. bicromatidici in anafaza II;
B. monocromatidici in telofaza I;

C. monocromatidici in profaza I.

3585. Pentru a realiza fotosinteza, un organism viu trebuie sa:
A. apartina regnului fungi;

A. B. contina tesut asimilator cu pigmenti fotosensibili;

C. absoarba glucoza din sol.

356. Fructul salcamului este:
A. achena;

B. baca;

C. pastaie.

357. Plastidele sunt organite celulare intalnite la:
A. bacterii;

B. monocotiledonate;

C. urodele.



358. George Emil Palade a descoperit:
A. cloroplastele;
B. lizozomii;

C. ribozomii.

359. Stiinta care studiaza clasificarea organismelor se numeste:
A. citologie;

B. evolutionism;

C. sistematica.

360. Un ordin cuprinde mai multe:
A. familii;

B. regnuri;

C. clase.
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